

Az Egyetemi Katolikus Gimnázium jótékonyági bálja

Iskolánk sok-sok régi és az újabb időkben kialakított hagyományrendszerrel működik, így minden évben advent előtt van a jótékonyági bálunk. Immár 12. alkalommal rendeztük meg a sokak által már ismert Hadik András Jótékonyági Bált. A rendezvény névadója Hadik András tábornagy, aki életével adott példát hazafiságból, bátorságból, rendíthetetlen kitartásból, aki huszáraival megannyi dicsőséget szerzett a magyarságnak.

Az előző bálók bevételét az iskola fejlesztésére fordítottuk. Az ukrajnai háború kitörése óta aggodalommal figyelve a helyzetet azon igyekszünk, hogy segítsünk testvériskolánknak, a munkácsi II. Rákóczi Ferenc Középkolának. A diákokkal rendszeresen imádkozunk kárpátaljai barátainkért, a tavalyi bál bevételét is nekik adtuk, és az idei bál bevételével is őket támogatjuk.

A bál kezdetén a huszárok tárogatószóra ünnepélyesen felvonultak a Díszterembe. A műsorban felléptek az iskola diákjai is, és a bált megnyitó palotást is ők táncolták.

Minden évben a vendégek között köszönhetjük a mai keresztény közélet számos ismert személyiségét. Idén dr. Hankó Balázs, kulturális és innovációs miniszter nyitotta meg a bált, s ő is felhívta a figyelmet arra, hogy „őriznünk kell értékeinket, amelyek közös kincseink, és amelyekre joggal lehetünk büszkék, mi, magyarok”.

A műsor után egész este a Madarak zenekar játszott a díszteremben. A bál programjában még értékes előadások, borkóstoló, táncbál is szerepelt. A mulatság éjfél tájban tombolasorsolással végződött. A bál sikeréért köszönet illeti a kollegákat, s hálásak vagyunk a Jóistennek is, hogy ilyen segítők szülőket vezérelt hozzánk, akik támogatják iskolánkat, jó ügyeinket.

Az est egyik fénypontja idén is a Hadik-díj átadása volt, ezt mindig olyan személy vagy szervezet kapja, aki sokat tett a nemzeti összetartozásért, hazánkért, valamint az iskoláért. A díjat, egy míves huszárszabályt minden évben Schmittné Makray Katalin adja át. Idén ez különlegesen fontos volt iskolánk életében, hisz ezt a díjat most Jánosa Domokos atya, iskolánk lelki vezetője kapta. Domokos atyát 1976-ban szentelték pappá Esztergomban. Több helyen volt káplán, majd plébános, nagy örömünkre 2000-től a Szent Anna Templom plébánosa lett. Ő a látássérültek lelkipozíciójának referense is, 2001-től pápai káplán, 2015-től címzetes prépost. Ezen papi megbízatásait is teljesítve már negyedszázada építi itt a plébániai lelki életet. Igazi lelkipásztor, aki különböző, összetartó közösségekbe tereli a híveket. Minden korosztály számára csoportokat szervez és a gyerekek, az ifjúság és a felnőttek lelki segítése révén igen sokat tett a kerületben lakók keresztény közösségé formálásáért.

A plébánia körzetében működő iskolánknak, az EKG-nak 2003 óta a lelki vezetője. Azóta a mi életünk is teljesen összefonódott vele, a diákok, a tanárok és a szülők lelki és szabadidős programjainak szervezésében mindig számíthatunk rá.

Kiemelkedő, szerteágazó kerületi lelkipásztori működése, valamint közösségépítő eredményei elismeréseként a dr. Nagy Gábor Tamás által vezetett kerületi képviselőtestület a Budavár Díszpolgára címet adományozta neki 2008-ban.

Az atya lelkesedése továbbra is töretlen maradt, lelki és közösségépítő tevékenysége a kerület határain túl is ismertté vált, így 2016-ban a „Főváros napján” a Fővárosi Önkormányzat is kitüntette ennek elismeréseként. Tarlós István főpolgármester kiemelte, hogy a kitüntetettek „jelek, akikhez igazodni lehet”. Őket nem az egyéni érdek motiválja, hanem a lelkiismeret és a tenni akarás a közjó érdekében. Mindennél inkább szükség van követhető és követendő, a jelennek tevékenykedő egyéniségekre, akik személyükben hitelesítenek értékeket, életutakat és életcélokat.

Most egy kisebb, de annál szeretőbb szoros közösség, iskolánk nevelőtestülete, diáksága és a szülők képviselőiben a Hadik díj jelölő grémiuma terjesztette elő Domi atyát egy újabb díjra, a Hadik Díjra. Az eddig felsoroltak a mi választásunkban is fontosak voltak, kiemelten érezhető lelkipásztorunk szerető csapatépítő személyisége. Az egyre növekvő létszámú iskolánk diákjainak egy része az ő ismerősi köréből verbuválódott.

Kiemeljük végezetül azt is, hogy nevelési céljaink középpontja a jó keresztény és magyar diákság nevelése, amihez ilyen lelkipásztorokra van szükség.

Egy felszentelt katolikus pap keresztény elkötelezettségét nem kell különösebben igazolni. Az iskola imaéletét egész évben az ő vezetésével végezzük. A kápolna kialakítása, a bejárat közeli fészület, valamint a Mária szobor is az ő ajándéka iskolánk számára.

Magyarság tudata, hazaszeretete viszont különösen kiemelkedő, szembetűnő és követendő. Nemzeti ünnepeink megünneplésekor sokszor könny szökik a szemünkbe, mennyire szívében él a nemzeti összetartozás érzése, ez a Trianoni emlékűnnep keretében éljük meg. Hasonló mély érzéseink vannak október 6-án, valamint az 1956-os forradalom megünneplésénél is. Lelki céljai között szerepel, hogy mindinkább kialakítsa diákjaink körében Szent Imre, a magyar ifjúság védőszentjének tiszteletét is. Nemcsak a múlt történelme fontos számára, hanem a keresztény magyar jövő építése, ezért rengeteg energiát fektet diákjaink lelki nevelésébe, hazaszeretetük kialakítása érdekében. Utat mutat nekik ebben a minden erkölcsi értéket megkérdőjelező világban, felismerteti velük, melyik a követendő út. Hálát adunk a jóistennek, hogy nekünk adta vezetőnek. Domi atya egész életét átfogó lelkipásztori tevékenységéért, az egyházért és a hívekért, kiemelten iskolánkért végzett áldozatos munkája elismeréseként adományozzuk ezt a díjat hálánk jeléül.

Endrédi Józsefné